W dniach od 29 stycznia do 9 lutego 2024 na stażu zawodowym w Niemczech w ramach projektu 2023-1-PL01-KA121-VET-000122360 przebywała grupa naszych uczniów -mechanizatorów z klas 3 i 4. Staż zawodowy odbył się w ośrodku szkolenia zawodowego w Dolnej Saksonii, w miejscowości Nienburg. Realizacja stażu odbyła się w ramach przyznanej Akredytacji na lata 2020-2027 dla konsorcjum szkół 2020-1-PL01- KA120-095614, którego liderem jest Stowarzyszenie Edukacji Rolniczej i Leśnej EUROPEA Polska.
Staż zawodowy, w ramach projektu ERASMUS+ zorganizowało Stowarzyszenie Edukacji Rolniczej i Leśnej EUROPEA Polska, a obok uczniów z ZSCKR w Radomiu wzięli w nim udział również uczniowie z Zespołu Szkół Licealnych i Agrotechnicznych im Janty-Połczyńskiego z Tucholi. 
[bookmark: _GoBack]Dwa tygodnie stażu zawodowego upłynęły na poznawaniu nowych konstrukcji i obsługi maszyn rolniczych, doskonaleniu użytkowania ciągników, wykonaniu ćwiczeń związanych z przygotowaniem maszyn do prac polowych, doskonaleniu umiejętności spawania oraz poznaniu zakresu prac przy nowoczesnym chowie bydła i obsłudze biogazowni. Szczególnie dużo uwagi poświęcono na wykonywanie obsługi i przeprowadzenie kalibracji opryskiwaczy oraz sprawne wykonanie „próby kręconej” w dwóch siewnikach, z których jeden – firmy Amazone - pozwalał na całkowite cyfrowe sterowanie parametrami jego pracy za pomocą wyświetlacza i technologii ISOBUS. Poznali również technologię produkcji w dwóch potężnych niemieckich firmach produkujących nowoczesne maszyny i ciągniki: Claas i Grimme.
W czasie  wolnym uczniowie zwiedzali w okolicznych miejscowościach obiekty historyczne, a także osobliwości i ciekawostki geograficzne, w ramach programu kulturalnego.. Opiekę na uczniami sprawował nauczyciel Tomasz Jagiełło.
